

ソンフンと行く★温泉ツアー!3年ぶりの開催決定!!

俳優ソンフンによる3年ぶりとなる「第6回 ソンフンと行く★温泉ツアー」の開催が決定!



株式会社インタラクティブメディアミックス (IMX、本社:東京都品 川区、代表取締役:孫一亨)は、9月26日(月)、27日(火)、28 日(水)に俳優ソンフンによる3年ぶりとなる「第6回 ソンフンと行 く★温泉ツアー」を開催させていただく運びとなりました。

ソンフンは、ドラマ「じれったいロマンス」やドラマ「結婚作詞 離 婚作曲」などの人気作品に次々と出演し、韓国俳優のラブコメキング としてその名を馳せています。

今回、2014年から俳優ソンフンとファンの皆様の間では恒例の交流 の場となっている、1泊2日の温泉ツアーが9月26日(月)~27日(火) そして9月27日(火)~28日(水)の2回に渡りコロナ禍初の開 催が決定しました。本ツアーは、毎回ご参加されたお客様より大好評 ということもあり、なんと今回で第6回目の開催となります。

1泊2日に渡り、ソンフンとアットホームな雰囲気の2ショット撮影 会、そしてMCとして古家亨之さんが登場する宴会タイムなど、様々 なイベントを企画しています。

忙しい日常から離れた温泉でのひと時を満喫していただけるだけではなく、本ツアーはファン同士での親交が深まるのも 嬉しいポイント。

今回の温泉ツアーは南房総から太平洋を一望できる「三日月シーパークホテル安房鴨川」にて開催を予定。ご参加はソン フン公式ファンクラブ会員様限定で、本日8月19日(金)12時より特設サイトにて申込受付を開始いたしました。

本ツアー常連という方も、今回が初めてという方も、サービス精神旺盛なソンフンと過ごす1泊2日の温泉ツアーで、心 温まる素敵な思い出を作りましょう。

詳細は、ソンフン日本公式サイトにてご確認ください。

▶第6回ソンフンと行く★温泉ツアー 特設サイト https://jst77.com/sunghoon2022/

その他、ソンフンに関する最新情報はコチラ

▶ソンフンJapan Official Site https://www.sunghoon.jp/index.php

(C) Stallion Entertainment

当プレスリリースURL

【本リリースに関するお問い合わせ】

株式会社インタラクティブメディアミックス(IMX)

担当:佐々木、江森 FAX:03-5447-8504

E-mail: press-imx@brokore.com URL: http://www.imx.ne.jp/